

奥运会男足决赛将于今晚10点正式打响,对阵双方是从未染指过奥运冠军的巴西国奥队和墨西哥国奥队。从目前的竞彩网指数来看,拥有豪华阵容也是本次奥运男足夺冠的最大热门。巴西队无疑更被看好。其实,除了猜胜平负外,彩民还可以选择猜冠军,因为此时选择冠军玩法中奖概率会更高,球迷也更容易接受。

□本版撰文 现代快报记者 付智勇 通讯员 竞文

玩赚竞彩奥运会

男足决赛今晚打响 猜冠军中奖更容易

巴西国奥进攻超强

巴西国奥最近五战全部取胜,状态可谓正值巅峰。巴西队的实力显然高于其他球队,在他们阵中除了有马塞洛、帕托等效力于欧洲豪门的球星外,还有内马尔、奥斯卡等明日之星,阵容可以说是相当豪华。本届奥运会上,他们已经连续5场比赛打进3个进球,攻击力相当惊人,此番面对墨西哥国奥,桑巴军团有望拿到自己的首个奥运金牌。

墨西哥国奥在本届奥运会

上取得了三胜两平的战绩,战绩不俗,虽然就实力而言并不出众,但是墨西哥国奥在本届奥运会上还是表现得相当不错。尤其在半决赛中,面对实力强劲的日本队,他们在先失一球的情况下实现逆转,最终3比1战胜对手,挺进决赛。墨西哥此番面对渴望创造历史的桑巴军团,恐怕还是处于全面下风。

本场比赛,竞彩网开出了巴西国奥胜1.37、平局4.10和墨西哥

国奥胜6.80的初盘,但是很快巴西国奥的数值就上调为1.40,平局和墨西哥国奥的指数都在下调。虽说指数的调整有些不太看好巴西国奥队,但是从实力上来看巴西队明显高出一筹。

奥运会五场比赛,巴西队每一场都打进3球,进攻实力超强,墨西哥国奥的防线恐怕也很难阻击巴西国奥。因此本场比赛建议彩民单选巴西国奥胜。

猜冠军中奖更容易

奥运男足猜冠军玩法随着决赛队伍的产生也进入了最后的2选1阶段,对于广大关注奥运男足比赛以及这一玩法的彩民来说,只剩下最后一天的投注时间了。比起开赛前要从16支球队中选出一个冠军球队,现在只需从巴西国奥和墨西哥国奥两支球队中选出一支最终的冠军归属即可,难度大为降低,中奖概率也增加到了50%。

当猜冠军玩法进入到最后2选1的时候,我们其实就可以把这场比赛当作单关胜负玩法,一方面不需要串关,另一方面也无需考虑平局的因素,难度无疑是一降再降。首先,猜冠军玩法本身就是不需要串关的,只要猜中

冠军就可以过关,相信玩过2010年南非世界杯和今夏欧洲杯的彩民对此也非常了解,如果你猜的球队站上了最终的领奖台那么就算是中奖了。其次,我们都知道如果是常规胜平负玩法的话,有胜平负三种结果,命中率是1/3,但是猜冠军玩法纯粹就是“胜者为王”,不考虑你是90分钟解决对手,还是通过加时赛或者点球决胜来获得最终的冠军,所以这样的命中率就高达50%。

巴西作为头号冠军热门,在冠军玩法开售的时候其固定奖金仅为1.65,也是竞彩开售大赛冠军玩法以来固定奖金最低的一次,可见巴西的优势有多么巨大。值得一提的是,当时墨西哥

国奥的固定奖金是10,排在16强的第5位,这似乎并没有引起大家的关注,毕竟我们都把注意力集中在西班牙、英国以及乌拉圭等群星璀璨的球队身上。不过,能够紧随诸强之后排到第5号热门本身就证明了墨西哥确有过人之处,反过来看这支劲旅的晋级之路,也就不难理解开赛之初的排名了。另外有一个数据也值得广大彩民引起注意,那就是巴西队在进入2000年以来的国际大赛上,在交锋的对阵数据上处于劣势对手中,墨西哥是为数不多的对手之一。



巴西男足渴望夺得奥运金牌

玩赚竞彩

法甲本周揭幕

巴黎圣日耳曼财大气粗 本赛季志在法甲夺冠

法国足球甲级联赛在本周末揭幕。虽然法甲位列欧洲五大联赛之一,但不论水平还是影响力似乎总与其他四大联赛有一定差距。不过上个赛季“大巴黎”横空出世,里尔、蒙彼利埃等新兴势力的崛起,里昂、马赛在欧冠表现出色,法甲与顶级联赛的差距已经在缩小,在即将开战的2012-2013赛季,法甲势必会上更多的精彩比赛。

巴黎圣日耳曼 引援力度大意在夺冠

今年夏天巴黎圣日耳曼再次挥金如土,招来伊布拉希莫维奇、蒂亚戈席尔瓦、拉维奇、小卢卡斯等当红球员,实力又有大幅提升;蒙彼利埃和里尔虽然分别失去了当家球星吉鲁和哈扎德,但主力阵容基本保持稳定,还利用出售球员所获资金继续加强阵容;里昂、马赛由于上赛季参加欧冠导致联赛战绩下滑,但夏

季转会期没有失去任何重要球员,本赛季势必有所反弹,2012-2013赛季法甲的基本格局仍是群雄围剿巴黎。

作为夏季转会市场上动作最大的俱乐部,巴黎圣日耳曼的实力也是有增无减。在卡塔尔老板入主之后,球队的野心越来越大,上赛季遗憾地在联赛中屈居亚军之后,球队也是在夏天积极进补,目前已经在转会市场上砸下1亿欧元的重金,除了买入米兰两位大将伊布和蒂亚戈席尔瓦外,球队还引进了那不勒斯的艾斯奎尔·拉维奇,最近又击败国米以4500万欧元天价夺得巴西新星卢卡斯,阵容厚度也已经有了很大的提升。在安切洛蒂的带领下,巴黎圣日耳曼有能力在法国乃至欧洲实现崛起。

蒙彼利埃 实力提升有限

卫冕冠军蒙彼利埃虽然没

有巴黎圣日耳曼那样财大气粗,但由于新赛季将跻身欧冠赛事,因此在夏季的转会市场上,球队也是动作不小,在当家射手吉鲁转会阿森纳的情况下,球队先是拿下了法乙球队昂热年仅23岁的前锋加坦·查波尼尔,随后又从图卢兹签下后卫丹尼尔·孔格雷,最后又把尼斯射手穆尼耶收入帐下。球队的实力也是大幅度提升。

总体而言,球队目前的阵容还无法和欧洲诸强相比,新赛季的欧冠之旅想必对球队的阵容厚度也是一个挑战,球队如果不能在多线作战的情况下有所取舍,就极有可能收获一个失望的赛季。

里尔、里昂 力争冲击欧冠联赛

上赛季里尔以法甲冠军身份出征欧冠联赛,由于经验不足,小组赛即遭到淘汰。不过里

尔迅速调整状态,在联赛中一路狂追,最后以季军身份获得欧冠资格,如果在八月底的欧冠附加赛中如愿出线,那么里尔本赛季又将面对两线作战的境遇。

本赛季里尔以3000万英镑的高价将哈扎德卖给切尔西,并且得到了切尔西前锋卡劳、特鲁瓦后卫西贝迪、索肖中场马丁、布雷斯特守门员艾拉那,球队显然已经为两线作战积累板凳深度。

昔日的法甲霸主里昂,如今已经风光不再,虽然球队收获了一个法国杯冠军和一个超级杯冠军,但已经无法在联赛中给另外几支强队构成威胁,能否突出重围重新登顶还要看他们在比赛中的发挥。而由于上赛季球队仅仅排在联赛第4,因此无缘下赛季的欧冠联赛。新的赛季中,球队在冲击欧冠冠军的同时,也需要在联赛中稳扎稳打,这样才有可能在各条战线上都取得一个不错的成绩。

封戈谈“排3”派送

抓住每一次 组3的派送机会

目前江苏体彩排列3正在进行组选三的派送活动,我相信对于一直以来钟情于排列3的彩民朋友们来说,无疑是个好消息。

众所周知,在常规状态下,排列三直选的单注奖金为1000元,组选三的单注奖金则为320元。本次活动,“每期向排列三玩法注入20万元,由当期所有组选三中奖者按中奖注数均分。如果当期未中出组选三,派送奖金自动滚入到下一期”,由此看来,这就是一次送钱的活动,而且时间长达2月。因此,这次活动是值得好好参与的。

从理论上来说,组选三的开出概率是27%,也就意味着,差不多每4期可以开一次组选三。我们假设每5期开出一组选三,由于每期的20万元派送奖金在组选三没有开出的状况下可以累加,如果是到第5期才开出,那就意味着累计派送可达100万,从活动开始以来的情况来看,每次开出组选三时,江苏中奖注数在2000左右,这意味着每注中奖号码可以分到500元的派送,退一万步讲,就算江苏每次中出4000注,每注中奖号码也可以分得250元的派送奖,这是相当诱人的奖金。

杨澍足球推荐

周六001 札幌冈萨多 VS 仙台维加泰

点评:仙台虽然周中杯赛输球,但面对实力不强的主队,赢球难度不大。

周六007 大宫松鼠 VS 广岛三箭

点评:广岛近况不俗,队长佐藤也接连进球,不妨支持状态更好的客队,0首选。

周六009 横滨水手 VS 新潟天鹅

点评:主队连续13轮不败,客队多名球员伤停及参加奥运,看好单3。

周六011 尤文图斯 VS 那不勒斯

点评:尤文受假球案影响难免分心,那不勒斯卡瓦尼奥运后归队,士气上那不勒斯占优,看好客队不败。

周六014 巴西国奥 VS 墨西哥国奥

点评:巴西和墨西哥实力相差不明显,墨西哥应是巴西奥运至今遭遇的最强对手。31较稳妥。

周六041 南锡 VS 布雷斯特

点评:双方实力接近,首战主队不容有失,建议复式投注胜平,大胆博胜也可。

周六047 尼斯 VS 阿雅克肖

点评:尼斯10人离队,7人加盟,球队变化较大,不过主场强劲。客队做客能力不强,建议博主胜。

周六048 巴黎圣日耳曼(-1) VS 洛里昂

点评:巴黎肯定是大热之选,让球盘建议首选平局,双选31比较稳。

竞彩小王篮球推荐

周六301 俄罗斯女篮 VS 澳大利亚女篮

让分胜负推荐:澳大利亚
点评:两队实力接近,但是澳大利亚女篮内线实力雄厚,澳大利亚赢面更大。

周六302 法国女篮 VS 美国女篮

让分胜负推荐:法国
点评:美国女篮实力超群,赢球不在话下。不过上盘过热,看好美国赢球输盘。
更多内容,请定制竞彩手机报